不是

叩欠

间间

沙

生

营运分公司严抓"点线面"密织"安全网

汾西矿业讯 在年终岁末关键时 刻,营运分公司严格按照集团公司安 排部署,持续加大安全管理力度,严抓 "点、线、面",密织"防护网",全力确保 全年安全目标顺利完成。

严查安全隐患,切实抓好"关键 深刻汲取阳城武甲煤矿溜砰眼 坠人事故、潞安集团左权阜生煤业瓦 斯爆炸事故教训,结合三季度运销系 统"三基建设"专项检查中存在的问 题,该公司就上站煤系统、装车发运线 路、机车调车作业、个别站点线路老化

等关键岗位、突出问题进行"清零式" 排查整改,结合现场工作环境、特定高 危区域、岗位作业流程等因素,全面开 展安全隐患及习惯性违章的自查自 纠,不断创新监督管理模式,严格安全 考核问责,切实增强安全工作的执行 力,为企业安全发展创造良好的安全 生产环境。

强化现场管理,多方架设"高压 认真贯彻落实山西焦煤安全生 产紧急视频会议精神,严格落实各级 领导干部值班值守制度、安全巡查制

> 度、动态上报制度,以 "全覆盖、零容忍"的态 势对重点区域实行实 时监控;创新开展安全 警示教育活动,精选近 期以来各类火灾事故 典型案例,通过班前班 后会、专题教育等形 式,深刻剖析事故根 源,提醒职工严格遵守 规章制度,筑牢全体员 工思想、行动上的高压 线;发挥好安全小分队 的"警戒眼"、"探照灯"

作用,常态化开展"零占行动 工作,让标准化作业成为广大员工的自 觉行为和实践遵循,切实增强职工的安 全生产意识,筑牢安全生产防线。

着眼形势大局,不断拓宽"覆盖 。严格按照全年安全生产"12357" 工作思路,结合四季度安全形势工作重 点,全面打响防火、防冻、防中毒"三防" 隐患歼灭战,用全员共管的集聚效应 打通百里发运战线的安全"最后一公十员工举一反三、防微杜渐,同 里";建立以调度为中心,各集发运站。 台相互补充、相互策应的安全生产一 体化格局,最大限度地发挥站台间材 料、装备、队伍的快速响应和协同作战 †险,明确自身的岗位职责,具 能力,以点带面,激活全盘;紧跟山西焦 煤深化改革、全面变革的发展步伐,通 过优者胜、劣者汰,着力构建"双一流"

队伍格局,在建党-百周年、"十四五"规 划全面启航的历史 交汇期,该公司全 面吹响安全生产集 结号,用安全生产 实际行动为企业发 展保驾护航。

(霍佳 高波)



保安全 提质量 抓改革 促转型 谋发展

汾西矿业讯 为响应两级 集团公司智慧矿山建设及标 杆矿井建设,贺西煤矿不断推 进智能化矿山建设步伐,大力 发展"互联网+矿业",进一步 打造装备少、用人少、效率高、 效益好,安全有保障的标杆矿 井。目前,该矿集控数据中心 已初具规模。

贺西煤矿集控数据中心坐 落在该矿文体中心一层,占地 面积285.45平方米,主要布置 有主通风机无人值守系统、瓦 斯抽放泵站无人值守系统、架 空乘人装置无人值守系统、井 无极绳绞车远程集控系统、电 力监控系统、智能化工作面系 统以及液晶拼接显示系统等 30余套。所有数据通过矿井 环网集中传输至集控数据中 心,实现多源信息实时共享, 安全生产状态精确感知。

截至日前,该平台已成功接 入了工业广场、薛家岭瓦抽站、 中嵋芝、独胡峁、矿压风机房等 地的多项数据及配套数据集控 设备,下一步各子系统数据将 陆续接人数据集控中心。

(牛承涛 高鹏美)



柳湾煤矿"保安全 促发展 冲刺四季度"井口慰问暖人心

·定要注意安全……"11月6日,柳湾煤矿"保安全,促发展, 冲刺四季度"井口慰问活动现场热闹非凡,该矿领导及工会女工委 将精心准备好的毛巾、手套、香皂、牙刷、牙膏及鞋垫等物品递到出 入井的职工手中,为职工送去温馨的嘱咐和亲切的祝福,倡议大家 勠力同心扎实开展各项工作,全力冲刺四季度安全生产。该矿将安 全生产管理制度"百炼钢"与亲情慰问活动"绕指柔"相结合,通过开 展形式多样的亲情慰问,将安全生产理念深入到每个职工的心中, 渗透到每个工作的角落。

丁 盛 摄影报道



近日 高阳煤矿组织相关部门对职工澡堂消防安 全进行检查督导,重点对升降吊篮内是否存放电子产 品、工器具、易燃易爆物品等进行突击抽查,对不符合规 定的吊篮进行登记、责令立即整改,同时加大干群思想 教育力度,要求他们从思想和行为引起高度重视,以实 际行动确保矿区安全发展。

瑞泰公司制度标准不松劲 安全

汾西矿业讯 为进一步加 大隐患排查整改力度,切实提 升安全生产标准化建设管理, 瑞泰公司全力贯彻落实安全 生产标准化制定、整改、落实, 为安全生产再加油鼓劲,确保 四季度安全生产。

该公司以"三基"建设活 动为主线,严格各项安全生产 标准化创建制度,细化措施, 强化落实,成立了专门的督查 小组,不定期对井下各采掘工 作面进行全面检查,对照安全 生产标准,重点查处制度是否 完善、设备是否完好、隐患是 否整改等日常工作中的"三 马鹏飞 摄影报道 ! 违"问题,对查出的问题落实

人员、落实责任、落实措施、落 实时间,实现快速闭合,限期 整改,及时消除事故隐患;充 分发挥党政工、群监员和青监 岗员的齐抓共管作用,实行全 员互动监督,对排查出的隐 患,随时进行纠偏,迅速落实 整改,切实做到横向覆盖、纵 向到底;严格领导干部24小时 跟班下井制度,落实岗位责 任,严格考核机制,切实发挥 跟班人员的现场协调监督作 用,把安全生产标准化工作真 正落到实处,引导干部职工严 守红线、按章作业,齐心协力 确保公司全年安全生产

(牛志红)

汾西矿业讯 近日, 工程 公司针对年末岁尾特殊时期 安全生产,全力抓好安全隐患 治理、质量标准化等工作,做 到严抓安全的尺度不放松,严 抓安全的精力不分散,严抓安 全的态势不减弱,确保实现全 年安全生产目标任务。

提高认识,增强安全生产 责任感和使命感。该公司要 求各项目部负责人坚持把安 全生产工作放在一切工作的 首位,牢固树立"安全第一"意 识,通过安全警示教育,引导 时,通过安全教育让每个岗位 ✝的人员都明确自己岗位的风 险点,懂得如何辨识安全风 备高水准的业务素质能力,做 到应知尽知、应会尽会,全力 做好年底安全生产工作,把好 岗位安全风险的第一道安全

完善标准,提升安全质量 标准化水平。该公司在充分 分析近年来安全质量标准化 工作的基础上,细化考核标 准,加大考核力度,扩大检查 考核范围。要求各施工项目 部要以安全质量标准化为抓 手,通过标准化管理,将复杂

的问题程序化,模糊的问题具体化,分散的问 题集成化,大力提高作业现场标准化管理水 平,使安全质量标准化工作贯穿到工作的每 个环节中去;要借鉴安全质量标准化建设 中好的经验和做法,细化标准化施工的具体 要求,打造精品工程,推动安全质量标准化提 档升级

加强检查,增强现场安全管控能力。 公司对重点施工部位、安全风险场所加大检 查力度,抓现场隐患,抓行为规范管控,定期 "回头看",切实杜绝事故发生。要求施工项 目部经理在安排工作前首先要考虑安全,开 好班前会,抓好风险预防预控工作,做到不 安全就停,不放心就盯,

把工作的每个细节和潜 在的隐患考虑仔细,提高 职工风险辨识和防范能 力,确保全面完成全年安 全生产目标。 (张 亮)

木佘



汾西矿业讯 11月5日,双 柳煤矿开展了"双预控"检查, XX 矿领导带领安监处、调度、通 杉卯 风区、机电科等相关部门负责 火某 人对矿区井上和井下进行风 险辨识及隐患大排查。 (i) 井下检查组人员对矿318 开

工作面、211工作面、209材巷 下组煤、二采回风巷、二采轨 道巷等进行拉网式排查。并 对井底车场顶板漏顶、瓦斯治 理、安全生产标准化建设、运 输设备等情况进行认真细致 方位 排查,对检查出的安全隐患问 题进行"五定五落实"

地面检查组人员分别对 瓦斯抽放泵站、主扇风机房、 污水处理站、职工公寓等重要 场所进行全方位无死角排查,

检查人员仔细查看了消防用具及电路设施 完好情况、供暖管道系统是否畅通等

该矿要求各部门要以检查为契机,持续 不断加大隐患排查治理力度,积极抓好风险 管控工作,把"安全第一"的理念落实到实际 工作中。要认真梳理分析此次检查出的问 题隐患,对照标准深入查找根源及主客观原 因,持续不断强化地面安全风险管控和隐患 综合治理工作。要严格落实安全生产责任 制,管好人,守好地,以真正的闭合管理筑牢 矿井安全防线,确保双柳安全生产

(李丽 王微)